
令和7年度 平成30年度

アンケート提出方法

空き家所有者（管理者）の方の年齢を教えてください

空き家を使用していますか
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0 (0%)
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空き家所有者（管理者）の年齢層

153 (65%)

51 (22%)

30 (13%)
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資料３
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令和7年度 平成30年度

空き家を何に使用していますか

使用していない理由を教えてください

空き家及び敷地について日頃から管理を行っていますか

9 (28%)

11 (34%)

3 (10%)

9 (28%)
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物置

貸家

その他

使用頻度の少ない建物の状況
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5 (4%)

27 (19%)

31 (22%)

19 (13%)

21 (15%)

11 (8%)
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改修工事などのため一時的に退去しているため

転勤等で⾧期不在のため

借人などの入居者が退去したため

相続したが使用していない、相続人が決まらないため

居住者が、入院又は施設に入所しているため

老朽化のため

資産として保有しているだけのため

その他

使用していない（しなくなった）理由

127 (71%)

53 (29%)
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建替えや改修工事のため一時的に退去しているため

転勤等で⾧期不在のため

賃借人などの入居者が退去したため

相続したが使用していない、相続人が決まらないため

居住者が、入院又は施設に入所しているため

老朽化のため

資産として保有しているのみのため

その他

空き家を使用していない理由

123 (67%)

60 (33%)
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管理を行っている

なにもしていない
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令和7年度 平成30年度

主にどなたが管理していますか

どのような管理をしていますか

どのくらいの頻度で管理をしていますか

78 (57%)

33 (24%)

9 (7%)

7 (5%)

10 (7%)
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管理業者

その他

管理を行っている人
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郵便物やチラシの管理

建物内外の清掃

庭の手入れ、草刈、剪定

修繕箇所の小修繕

その他

管理の内容

18 (15%)

15 (12%)

29 (24%)

15 (12%)

14 (11%)

24 (20%)

7 (6%)
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管理の頻度

76 (62%)

29 (24%)
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10 (8%)
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30 (12%)

60 (25%)

88 (36%)

23 (9%)

34 (14%)
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郵便物やチラシの管理

建物内外の清掃

庭の手入れ、草刈、剪定

修繕箇所の小修繕

除雪

その他

管理の内容

12 (10%)

16 (13%)

31 (25%)

18 (15%)

8 (6%)

32 (26%)

6 (5%)
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管理の頻度

3 / 8 ページ



令和7年度 平成30年度

空き家を管理するにあたり困っていることはありますか

なにもしていない理由を教えてください

空き家をどのようにしたいとお考えですか

26 (40%)

7 (11%)

1 (2%)

10 (15%)

8 (12%)

8 (12%)

5 (8%)

0 5 10 15 20 25 30

遠方に住んでいるため

管理に費用が掛かるため

相続(権利関係)の整理がついていないため

除却する予定があるため

体調の面で管理できないため

時間に余裕がないため

その他

なにもしていない理由

12 (5%)

23 (10%)

24 (10%)

88 (39%)

31 (14%)

15 (7%)

19 (8%)

15 (7%)

0 20 40 60 80 100 120

自らの居住のために使用したい

自らの保管場所（物置）として使用したい

賃貸用として使用したい

建物・土地を売却したい

建物を解体したい(土地は売らない)

無償譲渡（無償貸付）したい

特に考えていない

その他

今後の活用方法

58 (22%)

14 (5%)

9 (3%)

20 (8%)

23 (9%)

30 (11%)

50 (19%)

44 (17%)

16 (6%)

0 10 20 30 40 50 60 70

解体や改修するための費用について困っている

解体や改修の相談先がわからない

相続などの問題で困っている

賃貸や売買を考えているが相談先がわからない

日常の管理ができなくて困っている

遠方に住んでいるため現況を確認できない

借り手、買い手が見つからなくて困っている

特に困ってはいない

その他

建物について困っていること

28 (19%)

27 (19%)

20 (14%)

57 (39%)

13 (9%)

0 10 20 30 40 50 60 70

日常の管理ができなくて困っている

遠方に住んでいて現況を確認できない

草刈りや除雪ができなくて困っている

特に困ってはいない

その他

管理するにあたり困っていること

26 (28%)

18 (20%)

3 (3%)

6 (7%)

13 (14%)

15 (16%)

11 (12%)

0 5 10 15 20 25 30

遠方に住んでいるため

管理に費用が掛かるため

相続（権利関係）の整理がついていないため

除却する予定があるため

体調の面で管理できないため

時間に余裕がないため

その他

管理していない理由

26 (10%)

68 (27%)

104 (41%)

29 (11%)

18 (7%)

10 (4%)

0 20 40 60 80 100 120

活用したい

解体したい

売却したい

無償譲渡（無償貸付）したい

特に考えていない

その他

今後の空き家をどうしたいか
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令和7年度 平成30年度

どのくらいの時期に活用したいとお考えですか

どのように活用したいとお考えですか

美幌町では、空き家を移住体験住宅へリフォームする費用に対する助成制度を実施していますが、制度を活用したいと思いますか

72 (44%)

27 (17%)

11 (7%)

48 (30%)

4 (2%)
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５年以内
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活用・除却・売却等の時期

8 (31%)

4 (15%)

2 (8%)

10 (38%)
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５年以内

１０年以内
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考えていない

活用の時期

3 (11%)

1 (4%)

2 (8%)

9 (35%)

8 (31%)

3 (11%)

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

自らの居住のために使用したい

自らの所有物の保管場所（物置）として使用したい

別荘やセカンドハウスとして使用したい

賃貸用（住宅・事務所・店舗など）として使用したい

特に考えていない

その他

活用方法

12 (46%)

14 (54%)

11 11.5 12 12.5 13 13.5 14 14.5

活用したい

活用予定は無い

空き家利活用補助金の活用
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令和7年度 平成30年度

空き家を活用するにあたり困っていることはありますか

どのくらいの時期に解体したいとお考えですか

美幌町では、空き家の解体費用に対する助成制度を実施していますが、制度を活用したいと思いますか

76 (50%)

19 (13%)

10 (7%)

17 (11%)

4 (3%)

24 (16%)

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

解体工事に補助金があれば利用したい

改修工事に補助金があれば利用したい

改修や解体を相談できる工事業者がわかると良い

管理や活用を相談できる不動産業者がわかると良い

相続などの問題について相談先がわかると良い

その他

空き家の管理・活用・除却等の要望

10 (24%)

3 (7%)

1 (3%)

5 (12%)

6 (15%)

8 (20%)

5 (12%)

3 (7%)

0 2 4 6 8 10 12

改修するための費用について困っている

相談先がわからない

相続などの問題で困っている

借り手が見つからなくて困っている

家財道具の処分に困っている

何に活用すれば良いか迷っている

特に困ってはいない

その他

活用するにあたり困っていること

19 (28%)

15 (22%)

2 (3%)

31 (46%)

1 (1%)

0 5 10 15 20 25 30 35

１～２年以内

５年以内

１０年以内

未定

考えていない

解体の時期

62 (91%)

6 (9%)

0 10 20 30 40 50 60 70

活用したい

活用予定は無い

空き家除却補助金の活用

6 / 8 ページ



令和7年度 平成30年度

空き家を解体するにあたり困っていることはありますか

どのくらいの時期に（売却・無償譲渡・無償貸付）したいとお考えですか

（売却・無償譲渡・無償貸付）するにあたり困っていることはありますか

49 (39%)

20 (16%)

6 (5%)

29 (23%)

9 (7%)

10 (8%)

2 (2%)

0 10 20 30 40 50 60

解体するための費用について困っている

解体の相談先がわからない

相続などの問題で困っている

解体後に土地の買い手が見つかるか不安

解体後に土地を何に活用すれば良いか迷っている

特に困ってはいない

その他

解体するにあたり困っていること

59 (53%)

24 (21%)

3 (3%)

21 (19%)

5 (4%)

0 10 20 30 40 50 60 70

１～２年以内

５年以内

１０年以内

未定

考えていない

売却・無償譲渡の時期

10 (6%)

35 (22%)

54 (33%)

24 (15%)

23 (14%)

10 (6%)

7 (4%)

0 10 20 30 40 50 60 70

相続などの問題で困っている

売却を考えているが相談先がわからない

買い手が見つからなくて困っている

買い手が見つかるまでの空き家の管理が大変

家財道具の処分に困っている

特に困ってはいない

その他

売却・無償譲渡するにあたり困っていること
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令和7年度 平成30年度

空き家を改修または解体し、地域活性化等に活用（例：地域集会施設、跡地を堆雪場として活用する等の地域利用）する意向はありますか

53 (63%)

24 (28%)

8 (9%)
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ある

ない

その他

空き家等の地域活性化等への活用

59 (32%)

95 (52%)

29 (16%)

0 20 40 60 80 100 120

ある

ない

その他

空き家の地域活性化等への活用意向
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